

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель министра
физической культуры и спорта
Чувашской Республики

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ "ЦСП
им. А. Игнатьева"
Минспорта Чувашии

УТВЕРЖДАЮ

Председатель ЧРОО
«Федерация фигурного
катания на коньках»

_____ **Э.Л. Матренина**

« ____ » _____ **2018 г.**

_____ **И.А. Кудряшов**

« ____ » _____ **2018 г.**

_____ **И.Л. Григорьев**

« ____ » _____ **2018 г.**

ПОЛОЖЕНИЕ**о проведении первенства Чувашской Республики
по фигурному катанию на коньках**

Первенство Чувашской Республики по фигурному катанию на коньках проводится в соответствии с Правилами вида спорта «Фигурное катание на коньках», утвержденными приказом Минспорттуризма России от 30 декабря 2010 г. №1299, в редакции приказа Минспорта России от 10 января 2018 г. №5, с действующими Правилами соревнований, утвержденными Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России, настоящим Положением, Единой всероссийской спортивной классификацией и «Специальными техническими правилами по одиночному и парному и танцам на льду», принятыми 57-м Конгрессом ИСУ в 2018 году, с учетом изменений согласно Коммюнике ИСУ № 2186.

Судейство соревнований осуществляется по действующей системе Международного союза конькобежцев (ISU). Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, в соответствии с ФЗ №329-ФЗ от 4 декабря 2007 года «О физической культуре и спорте в РФ».

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся по одиночному катанию в целях:

- популяризации и развития фигурного катания на коньках в республике;
- развития детского и юношеского спорта;
- повышения спортивного мастерства спортсменов;
- выполнения и подтверждения спортивных разрядов;
- отбора спортсменов Чувашии для участия в зональном первенстве России по фигурному катанию на коньках;
- установления спортивных связей и обмена опытом между тренерами.

2. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся **14-16 января 2019 года** в ледовом дворце «ЧЕБОКСАРЫ-АРЕНА» (АУ «ЦСП им. А. Игнатьева» Минспорта Чувашии) по адресу: г. Чебоксары, ул. Чапаева, 17. Размер ледовой площадки: 30 x 60 м.

Заседание судейской коллегии и мандатная комиссия состоятся 14 января 2019 года с 14.00 до 18.00 ч. в ледовом дворце «ЧЕБОКСАРЫ-АРЕНА». Начало соревнований 15 января в 09.00 часов.

Регистрация участников проводится не позднее чем за 1 час до выступления вида. Жеребьевка участников соревнований проводится путем случайного отбора чисел в программе ISU Calc.

Соревнования проводятся в одиночном катании по следующим разрядам:

- III юношеский разряд, девочки и мальчики;
- II юношеский разряд, девочки и мальчики;
- I юношеский разряд, девочки и мальчики;
- II спортивный разряд, девочки и мальчики;
- I спортивный разряд, девушки и юноши;
- КМС, девушки и юноши.

3. Руководство проведением соревнований

Первенство Чувашской Республики по фигурному катанию на коньках внесено в календарь спортивных мероприятий Чувашской Республики на 2019 год. Ссылка: <http://sport.cap.ru/action/fizicheskaya-kuljtura-i-sport/kalendarnij-plan-oficialjnih-fizkuljturnih-i-sport>

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики. Непосредственное проведение соревнований осуществляет ЧРОО «Федерация фигурного катания на коньках».

ЧРОО «Федерация фигурного катания на коньках» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Главный спортивный судья соревнований – Татаренко Павел Александрович.

Судейская бригада состоит из судей, утвержденных в качестве лиц для проведения соревнований на данный сезон Федерацией фигурного катания на коньках России.

4. Требования к участникам соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены спортивных организаций, школ и секций фигурного катания на коньках Чувашской Республики, а также других субъектов Российской Федерации на основании именной заявки, заверенной печатью спортивной организации, подписью врача и печатью медицинского учреждения, работающего по профилю «спортивная медицина», подписью старшего тренера, подписью представителя команды и подписью руководителя спортивной организации.

Запрещено выступать в разряде ниже и через один разряд выше присвоенного и указанного в разрядной книжке спортсмена. Личные заявки от частных лиц не принимаются. Количество участников от одной организации не ограничено.

В день соревнований представитель команды или спортсмен предоставляет в мандатную комиссию на каждого участника:

- именную заявку установленного образца;
- зачетную классификационную книжку спортсмена;
- паспорт гражданина РФ или свидетельство о рождении участника;
- договор (страховой полис) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (оригинал).
- согласие на обработку персональных данных.

Без предоставления всех документов участник к соревнованиям не допускается.

Музыкальное сопровождение принимается на CD-R дисках или USB-носителях с указанием города, фамилии и имени участника, разряда и продолжительности звучания. Некачественные или не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются. Музыкальное сопровождение необходимо сдать за 1 час до выступления спортсмена.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, который включен во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорта в Российской Федерации», и при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Первая медицинская помощь участникам соревнований оказывается медицинским работником, присутствующим на ледовой арене во время проведения соревнований - Кузьминым Дмитрием Сергеевичем.

Согласно правилам Международного Союза Конькобежцев (ISU) организаторы соревнований не несут ответственность за травмы и ущерб здоровью, полученные участниками в процессе соревнований. Данная ответственность возлагается на самих спортсменов, их родителей и организации, заявившие спортсменов.

Участники и гости соревнований обязаны строго соблюдать Правила соревнований. В местах проведения соревнований курение и употребление спиртных напитков запрещено. Фото- и видеосъемка спортсменов на льду с применением вспышки не разрешается.

6. Условия подведения итогов

Итоговые места определяются по сумме результатов программ соревнований в соответствии с правилами соревнований по виду спорта фигурное катание на коньках.

Для спортсменов Чувашской Республики, выступающих по разрядам 2 спортивный, 1 спортивный и КМС, соревнования являются отборочными на участие в Зональных соревнованиях первенства России среди девушек и юношей (старший и младший возраст) зоны ПФО. Девушки и юноши вышеуказанной категории, набравшие наибольшую сумму баллов по результатам данных соревнований, получают возможность участвовать в Зональных соревнованиях первенства России среди девушек и юношей в соответствии с квотами, выделенными в этом сезоне для представительства Чувашской Республики по каждой из возрастных категорий.

7. Награждение

Призёры определяются в каждой номинации и награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней. Всем участникам вручаются памятные подарки.

8. Финансовые условия

Расходы по организации и проведению соревнований, оплате питания судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждению победителей и призеров соревнований производятся за счет Министерства спорта Чувашии. Все расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием участников несут командующие организации. Памятные подарки всем участникам соревнований, а также проезд, проживание и работа приглашенной судейской бригады оплачиваются за счет целевых взносов.

9. Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются не позднее 07 января 2019 года на сайте Спортвокруг по адресу: <https://www.sportvokrug.ru/competitions/5028/>

Справки по телефону: +7 902 327 0043 Голубова Наталья Олеговна.

Организаторы оставляют за собой право перенести или отменить данное событие, заблаговременно уведомив об этом всех подавших заявки.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.